ЭКСКУРСИОННЫЕ ОБЪЕКТЫ ЛОНДОНА

Орлов Антон Тр-21

БИГ-БЭН

Биг Бен — это наиболее узнаваемая достопримечательность Лондона. Вообще Биг Бен является названием самого большого колокола на часах, расположенных в северной части Вестминстерского дворца в Лондоне, хотя название также часто употребляется для обозначения часов или часовой башни в целом. Это часть архитектурного комплекса Вестминстерского дворца. Официальное наименование — «Часовая башня Вестминстерского дворца», также её называют «Башней Св. Стефана». «Биг-Бен» — это само здание и часы вместе с колоколом. Название башни возникло от названия 13тонного колокола, установленного внутри нее. Биг Бен — это самые большие четырехсторонние часы с колоколами и третья по высоте часовая башня в мире. В мае 2009 года часы отметили свой 150-ый юбилей (часы впервые завели 31 мая) многочисленными торжественными мероприятиями.







МУЗЕЙ МАДАМ ТЮССО

- Музей восковых фигур мадам Тюссо открылся в 1835 году. Мадам Тюссо, в девичестве Мария Гросхолтц, родилась в 1761 году в Страсбурге во Франции, и искусству восковой скульптуры обучилась у работодателя своей матери известного врача Филиппа Кюртюса, успешно создававшего фигуры из воска, а в 1776 году даже выставлявшего свои работы широкой публике. Мария оказалась способной ученицей, и в 16 лет создала первую восковую скульптуру статую Вольтера.
- В 1802 году мадам Тюссо переехала в Лондон, много лет колесила по Англии с передвижной выставкой восковых фигур. В 1835 году сыновья убедили Марию открыть первую постоянную экспозицию фигур в доме на Бейкер-стрит, которая тут же завоевала любовь лондонцев. Известность музею принес Кабинет Ужасов, появившийся в музее в 1845 году, и представлявший собой коллекцию посмертных масок жертв парижской гильотины. В 1884 году музей восковых фигур переехал на Мэрилебон Роад, где находится и по сей день. В 1925 году собрание пострадало от сильнейшего пожара, большая часть коллекция была утеряна. К счастью, сохранились формы восковых фигур, по которым и были воссозданы многие экземпляры коллекции.









БУКИНГЕМСКИЙ ДВОРЕЦ

- Букингемский дворец официальная лондонская резиденция британских монархов и достопримечательность Лондона. Расположен он в Вестминстере. Дворец предназначен для официальных церемоний, банкетов и приемов и является главной туристической достопримечательностью. В период государственных праздников или народных волнений около резиденции королевы всегда собирается множество людей.
- Первоначально Букингемский дворец был известен как дом Букингэма, построенный для герцога Букингемского в 1703 году. По свидетельству современников, это был «один из самых прекрасных домов Лондона». В 1761 году английский король Георг III приобрел его за 28 000 фунтов стерлингов. Дом Букингэма получил название «Дом королевы». В течение последующих 75 лет архитекторы Джон Нэш и Эдвард Блор построили три флигеля вокруг центрального двора. Дворец был официально объявлен главной резиденцией британских монархов при вступлении на престол королевы Виктории в 1837 году. В годы её правления (конец XIX начало XX веков) были сделаны последние большие дополнения, включающие нынешний облик Букингемского дворца. Его иногда называют «Бак Хаус» («Виск House»). Первоначальный георгианский интерьер включал искусственный разноцветный мрамор, синий и розовый ляпис. Король Эдуард VII сильно переделал его в стиле французской Прекрасной эпохи в кремовые и золотые тона. Многие маленькие приёмные покои были обставлены в китайском стиле мебелью из королевского дворца в Брайтоне и из дворца Карлтон-Хаус. Сад Букингемского дворца самый большой частный сад в Лондоне, первоначально созданный Брауном, а позднее переделанный Вильямом Эйтоном и Джоном Нэшем. Большой искусственный пруд был закончен в 1828 году. Его питает река Серпантин, протекающая через Гайд-парк.







ТАУЭР

- Тауэр, крепость, стоящая на северном берегу Темзы, исторический центр Лондона
 и одно из старейших сооружений Англии. Как писал герцог Эдинбургский в своей книге,
 посвященной 900-летию Тауэра, «за свою историю Лондонский Тауэр был и крепостью,
 и дворцом, и хранилищем королевских драгоценностей, и арсеналом, и монетным
 двором, и тюрьмой, и обсерваторией, и зоопарком, и местом, привлекающим туристов».
- Считается, что Тауэр основал Вильгельм I (герцог Нормандии Виллиам, Вильгельм Завоеватель). После завоевания Англии, Вильгельм I начал возводить оборонительные сооружения для устрашения покоренных англосаксов, крупнейшим из которых стал Тауэр. Строительство Тауэра началось с Белой Башни, которая является сердцем крепости. Белая Башня четырехугольное сооружение, размерами 32 на 36 метров, и высотой около 30 метров, выкрашенное в белый цвет, было закончено в 1100 году. Вокруг Белой Башни при короле Ричарде Львиное сердце были возведены еще несколько башен и два ряда крепостных стен. Вскоре Тауэр окружили глубоким рвом, что сделало его одной из самых неприступных крепостей Европы.





СТОУНХЕНДЖ

- Стоунхендж всемирно известное каменное мегалитическое сооружение в 13 километрах от городка Солсбери, в графстве Уилтшир, Англия. Наиболее распространенная версия гласит, что название Стоунхендж произошло от английского словосочетания Stone Hedge (каменное ограждение). Постройка является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО.
- В комплексе Стоунхенджа насчитывается 82 мегалита весом по 5 тонн, 30 каменных блоков весом по 25 тонн и 5 огромных трилитов, вес которых достигает 50 тонн. Мегалиты большие обтесанные куски скальной породы, конструкции из которых воздвигались без применения строительного раствора. Трилиты каменная конструкция в форме буквы П, состоящая из 2-х вертикальных блоков, поддерживающих третий, горизонтальный. Все каменные глыбы вытесаны из долерита зеленоватоголубоватого цвета, возможно, доставленного из Уэльса, находящегося на расстоянии около 400 км от Стоунхенджа. Каждый камень имеет 4–4,6 м в высоту и весит 27–45 тонн.





